

先请看电影 后扣低保金

重庆一居委会竟打起低保户的主意

非常网闻

从去年夏天开始，重庆市江北区鱼嘴镇鱼城居委会经常邀请辖区低保户看“低保户专场”电影，低保户们的高兴劲儿就别提了。谁知，幸福仅维持了半年不到，去年12月和今年1月，居委会不管看没看过电影，按人头从每个低保户的应发低保金中扣除了20元作为电影票钱，让低保户们有种“掉入陷阱”的感觉。



绘图 朱慧卿

居委会广邀低保户看电影

“说是低保户专场，只要是低保户就可以免费看。”家住重庆市江北区鱼嘴镇鱼嘴老街一栋老式居民楼的低保户陈明介绍，去年夏天开始，辖区鱼城居委会的陈国兰主任等人，常常来邀请他们去新落成的鱼嘴文化活动中心看电影。

低保金每月扣20元当电影票钱

去年12月14日，陈明在领取低保金时发现，每人每月应该领取的260元低保金，领到手的只有240元，他一家3口共少了60元。一问发放低保金的徐姓工作人员，他才知道，原来几天前看

的电影并不是免费的。

徐姓工作人员告诉陈明，每月要从每人的低保金中扣取20元，作为电影票钱。他还提醒陈明：今后都是这样扣，不去看也要收，“抓紧时间去看吧，要不划不来”。

用买票。”为弥补上次的遗憾，陈明打算去尝尝鲜。

“电影是在文化中心一楼的影视放映厅播放的，里面铺着红地毯，50多个人坐在里面，音响效果不错……”虽然已过去1个多月，陈明依然记得当时的情况。

今年1月12日上午，陈明去领取1月份的低保金，一家人又被扣掉了60元电影票钱。陈明说，当天下午，很多从没看过电影的人，再次被邀请到文化中心去观看电影。

领低保要按全额签字认可

17日中午，当地某媒体记者在陈明的2009年最低生活保障金领取记录中看到，领取金额一栏写着“815元”。“这上面显示你不是全额领取了815元吗？”面对提问，陈明称当时有人现场就在闹，说如果社区要收电影票钱，要么出一个收据作为凭证，要么将每个人的低保金领取金额减去

20元。“我是怕如果当时不签字，可能连这几百元都领不到。”

与陈明一样，当地数名低保对象也证实已在去年12月和今年1月，连续两个月每人被扣掉了20元的电影票钱，居委会没出具任何收据；在签字认可时，领取记录上显示他们还是按全额领取低保金。

当日下午，记者拨通了鱼城

居委会陈国兰主任的电话。她表示，辖区吃低保的有100多人，大部分被扣作电影票钱的低保金已退还，只有10多户距居委会较远的还没退。她承诺，所有低保户被扣的电影票钱将全部退还。但截至记者17日晚发稿时，住在居委会附近的几个低保户都表示，不知道要退费一事，更没收到钱。

网友热议

真气愤

重庆网友：鹭鸶腿上还想刮下二两肉，这些人真够狠的。

云南网友：除了居委会以外，那文化活动中心的领导也难逃干系，一块儿查！

挺无奈

上海网友：我们的社区居委会每月要多收低保户10元的卫生费，我们能找谁去说呢？

昆明网友：低保户是弱势群体，我们是不是该想点儿办法，更好地保护他们呢？

很崩溃

杭州网友：前段时间湖南一个居委会挪用建学校的钱盖了栋豪华办公楼，现在要评“最牛居委会”，重庆的这个居委会跟人家有一拼。

南京网友：看这个文化活动中心也挺豪华，这些钱要能用在民生上该多好！

(18日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-01-18/044919488550.shtml>)

在线浏览

“房奴歌”走红网络

近日，一首名为《幸福里》的歌在网络上火速蹿红，歌曲直白质朴的歌词道出了千万“房奴”的心声，被网友誉为“史上最牛‘房奴’之歌”。

《幸福里》有多火？其在优酷网上一天即获得了30万次的点击量。很多网友表示，这首歌唱出了“裸婚族”、“三十而立族”、“蜗居族”等一代“房奴”的心声。还有网友认为，《幸福里》才更适合作为此前热播的电视剧《蜗居》的主题歌。

川子是北京土生土长的民谣歌手，在深圳酒吧演出的时候，他被当地一个高级楼盘经理相中，被请来为当地楼盘写首歌，当时那座楼盘就叫“幸福里”，而楼盘价格高达每平方米4万元。川子一时感触颇深，就写出了这样一首歌。

《幸福里》歌词：

离幸福不远的地方/我想就是这儿了/它有一个很好听的名字/叫幸福里/四万多一平米/我每天赚钱很努力/花钱也很小心/可是要住进这幸福里/需要三个多世纪/我买不起/我有一个多年的老邻居/不知怎么就搬进这幸福里了/他们到底是哪儿来的那么多钱啊/我很生气/真的很生气/我很生气/真的很生气

(18日转载自扬子晚报网 <http://epaper.yangtse.com/yzw/> 2010-01/17/content_84783.htm?div=-1)

“梦话男”笑翻网友



亚当和妻子

虽然经常被丈夫亚当的梦话吵醒，居住在英国伦敦西南部的凯伦并不感到烦扰，因为亚当的梦话实在太搞笑了，以至于当凯伦将这些非比寻常的梦话发布在博客上后，一下子就将亚当捧成了网络红人。

凯伦在博客上表示，丈夫平日是个温文尔雅的英国男子，但说梦话的时候却变成另一个人。亚当最爱在凌晨5时半梦半醒时，说上一堆梦话。亚当醒来后回听录音，也对自己的梦话莫名其妙。

亚当的无厘头梦话笑翻了众多网友——他妻子的博客吸引到50多个国家的网友，仅仅一个星期点击量就超过50万次。而印有亚当梦话的T恤与包包，也很快成了畅销商品。

亚当的梦话金句：

你真漂亮，真漂亮，真漂亮。好了，别闹了，到别处漂亮去。

嘘，小声点儿，我告诉你，你的声音和我的耳朵，是个坏组合。

我没有增磅——是你的眼睛胖了！

你妈又来了，快把我埋起来，埋深一点儿，别让她找到。

我竟然这么优秀，简直不敢相信！

(18日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/w/2010-01-17/092419485534.shtml>)

要你好看



该帖配发的照片显示，一辆白色的扫路车正在街道一侧进行清洁作业，驾驶室里一名中年男子正坐在方向盘前，车顶上方印有“YHD5060TSL 扫路车”的字样，车尾则扬起满天灰尘，仿佛是一阵沙尘暴……路过的人们无不捂着鼻子，样子十分狼狈。

看见此情此景，网友们纷纷跟帖，对此作了一番诙谐幽默的调侃。网友“三拐两拐车”跟帖说，“是不是着火了”。网友“lz_8840”说，“大风起兮云飞扬，扫路车来兮路人慌”。“这是新型烟雾车，防暴用的。”“这是城管部队使用的生化武器吧。”“车主原来是玩达喀尔拉力赛的，退役后不习惯城

里的水泥路面，所以自己用专用引擎，制作出这种梦幻般的尘埃效果……”“把尘土扩散开，在尘土总量不变的情况下，显著减少其厚度，达到扫路的目的。”“四嘶肆思”、“买猫粮的帅鼠”、“星辰旋转”等网友如是调侃道。

(18日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100118/001331.htm>)

本文版图整理 李新伟